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Gradnja HE Blanca in CČN Sevnica

Na območju sevniške občine potekata zelo velika gradbena projekta, gradnja hidroelektrarne 

Blanca  in  kanalizacijskega  sistema  s  čistilno  napravo.  Zelo  pomembno  je  časovno 

usklajevanje obeh projektov, vendar ju zaradi zapletov pri izbiranju izvajalca za kanalizacijski 

sistem ni več mogoče popolnoma uskladiti.  Na skupnem sestanku so se sestali  projektanti 

akumulacijskega bazena HE Blanca in projektant kanalizacijskega sistema ter predstavniki 

občine Sevnica, Komunale Sevnica, nadzora in predstavniki izvajalcev del. Dogovarjali so se 

o  tehničnih  rešitvah,  ki  so  potrebne  za  zagotavljanje  poplavne  varnosti  za  primer  dviga 

obratovalne  gladine  HE  Blanca  pred  gradnjo  najpomembnejših  objektov  kanalizacijskega 

sistema. Projektanti bodo predvideli določene ukrepe, ki bodo zagotavljali poplavno varnost 

pred visokimi vodami. 

Družba za državne ceste, ki nadzira uresničevanje projekta kanalizacijskega sistema in čistilne 

naprave Sevnica, je potrdila novo idejno zasnovo. Izvajalec Nivo Celje se je odločil izdelati 

novo idejno zasnovo zaradi upoštevanja vpliva infrastrukturnih ureditev gradnje HE Blanca, 

ki jih imajo na kanalizacijski sistem. O spremembi idejne zasnove glede na idejni projekt iz 

leta 2001 je občina Sevnica obvestila tudi ministrstvo za okolje in prostor.  Po novi idejni 

zasnovi je predvidenih osem zadrževalnih bazenov, štirje na levi strani in štirje na desni strani 

Save. Skupna dolžina kanalizacijskega sistema je 12,6 km. Kolektor na desnem bregu poteka 

od gorvodno od bencinskega servisa v Boštanju in prečka Savo po brvi na Radni. Kolektor na 

levem bregu pa poteka od gorvodno od cestnega mostu do Gobovcev, kjer s tlačnim vodom 

prečka reko Savo in nato ob brežini Save poteka do lokacije čistilne naprave na Logu, pod 

Selami.  Na  levem  bregu  potekajo  tudi  kolektorji  po  Planinski  in  Drožanjski  cesti  ter 

Florjanski ulici. Intenzivno se pripravlja dokumentacija za vložitev gradbenega dovoljenja. 

Pričakuje se, da se bodo dela na terenu začela aprila ali maja. Zaradi dviga gladine Save na 

obratovalno  gladino  HE Blanca,  ki  je  predvidena  v  oktobru  2008,  morajo  biti  do  takrat 

zgrajeni  vsi  kritični  odseki,  ki  so  pod  vplivom  visokih  voda.  Čistilna  naprava  z  večino 

kolektorskega  sistema  mora  biti  zgrajena  najpozneje  do  konca  avgusta  2009.  Zaradi 

usklajevanja gradnje kanalizacijskega sistema in HE Blanca se je župan Kristijan Janc sestal z 

direktorji na rednem mesečnem sestanku. Še naprej so se zavzeli za dobro sodelovanje v prid 



obeh projektov. Večinoma potekata gradnja kanalizacije in ureditev ob gradnji HE Blanca na 

istih območjih, zato je še toliko pomembnejše dobro sodelovanje v prid občanov in občank. 

Odbor za hidroelektrarne na spodnji Savi je v prostorih občine Krško organiziral predstavitev 

idejnih rešitev za HE Brežice. V sklopu gradnje hidroelektrarne se bo zaradi manj poseljenosti 

območja urejali precej manj infrastrukturnih ureditev, kot se jih je ob gradnji hidroelektrarn 

Boštanj in Blanca. Na podlagi idejnih rešitev se bo pripravila idejna zasnova, ki bo podala 

podatke za državni prostorski načrt. Predvideva se, da bi bil državni prostorski načrt sprejet v 

juniju  2009.  Pripravljajo  se  različne  študije,  med  katerimi  je  najpomembnejša  hidrološka 

zaradi  optimizacije  poplavnih  valov.  V  prostorih  krajevne  skupnosti  Blanca  so  se  s 

predstavniki sevniške občine sestali krajani in izvajalci. Izvajalec je ob urejanju ureditev na 

območju  akumulacijskega  bazena  posegel  na  zemljišča  onstran  meje  odkupa  državnega 

lokacijskega načrta. Podžupan občine Sevnica Srečko Ocvirk se je zavzel, da se problematika 

čim prej uredi. Občina Sevnica bo spremljanje uresničevanje dogovora, da si izvajalec v dveh 

tednih ogleda zemljišče, da bi dosegli sporazum o primerni odškodnini. V nadaljevanju so se 

pogovarjali o možnostih namakanja zasebnih površin na Dolnje brezovškem polju. Konzorcij 

za  namakanje  Podravja  že  izdeluje  idejno  zasnovo  namakanja  na  Dolnje  brezovškem  in 

Arškem polju ter na območjih Sadjarstva Blanca. Za uvedbo namakanja je treba pridobiti 80-

odstotno soglasje lastnikov zemljišč glede na površino, da se strinjajo z uvedbo namakanja. 

Na predstavitvi so se navzoči lastniki zemljišč Dolnje brezovškega polja opredelili,  da jih 

zanima izpeljava namakalnega sistema. 


